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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
významného životního jubilea 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 218/25  Uzávěrka tohoto čísla  30. 7. 2025                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 1. 8. 2025. Autor  fota a nepodepsaných 
příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

v červenci 
Vašek Ludvík 
Langerová Marie 
Zapletalová Bohumila 
Stratilová Ivanka 
Hlaváčková Oldřiška 
 

Andrésová Eva 
Míchalová Helena 
Hledík Josef 
Friedlová Naděžda 
Horníček Vlastimil 
Maštera Antonín 

     

 

VZPOMÍNÁME 

Dne 26. 8. 2025 si připomeneme 5. výročí odchodu na 
věčnost našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka a 
pradědečka pana Štěpána Langera z Vyšehorek. Kdo jste 
ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.                

                S láskou vzpomíná manželka a celá rodina.  

„Jak tiše žil, tak tiše odešel, skromný ve svém 
životě, velký ve své lásce a dobrotě.“ 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Srpen        www.obec-lisnice.cz             218/25    

Výborné jídlo, trubači, lovečtí psi i skákací hrad – tak vypadalo myslivecké odpo-
ledne ve Vyšehorkách. Hřiště ožilo 19. července akcí, která navázala na tradici 
sousedských  setkávání.  Více o průběhu  akce na str. 4. 
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Na tomto zasedání mimo jiné zaznělo: 
ad 3 - Kontrola úkolů z minulého VZ 
Starosta obce provedl kontrolu splnění úkolů z minulého VZ: 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce:  
podpisem Smlouvy o poskytnutí dotace – JSDH Líšnice 
podpisem Zástavní smlouvy k pozemku p.č 896/3 
podpisem Dodatku č.2 k příkazní smlouvě – činnost projektového manažera 
podpisem Dodatku č.6 ke Smlouvě o dílo 
podpisem Dodatku č.3 ke Smlouvě o dílo - neprovedeno   
 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
 
Kanalizace a ČOV  
- tento týden proběhly komplexní zkoušky na ČOV včetně hlukových zkoušek 
- chybí pravomocné rozhodnutí o změně stavby před dokončením – vydáno čeká 
na  nabytí právní moci 
- z důvodu nedodělků obec zatím stavbu nepřebrala 
- budou se dočišťovat všechny trasy kanalizace 
- posun dokončení stavby do 30.7.2025 
 
Výstavba ,,U kříže“ 
- firma na připojení elektrické energie si převzala staveniště a ve středu 16.7.2025 
zahájí práce 
- bude vypsáno výběrové řízení na pokládku chodníků a rozhrnutí zeminy 
- máme již na MěÚ Mohelnice předáno Jednotné enviromentální stanovisko 
z KÚOK + další vyjádření firem požadované k vydání povolení na výstavbu komu-
nikace. 
 
Výstavba silnice Podolí – Líšnice 
- 23.7.2025 se koná první jednání s projektantem a zástupci SSOK ohledně výstav-
by nové silnice 
 
ad 7 – Smlouva o úvěru č. 0784061169 
Starosta předložil zastupitelům ke schválení Smlouvu o úvěru č. 0784061169 od 
České spořitelny, a.s. na dofinancování akce Kanalizace a ČOV Líšnice. Výše úvě-
ru 4 mil. korun českých. Splatnost kdykoliv, po dobu tří let. Úvěr bude při splácení  

Dne 14. 7. 2025 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 5/25.                                                
Přítomno:  5                            Omluveno:   2                              Neomluveno:  0 

INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  
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KŘÍŽOVKA - TIP NA VÝLET 

Hostýn je nejnavštěvovanějším poutním 

místem na Moravě a po Velehradě také nejpa-
mátnějším. Hostýn výrazně vyčnívá ze  severní-
ho okraje Rusavské vrchoviny asi 3 km jihový-
chodně od města Bystřice pod Hostýnem, nad 
jejímž relativně rovinatým okolím má převýšení 
přibližně 350 m.   
Horu Hostýn tvoří dva vrcholy – vyšší severní s 
rozhlednou a větrnou elektrárnou (736 m), pout-
ní chrám a řeholní dům leží na západním vrcho-
lu (718 m). Četné archeologické průzkumy pro-
kázaly osídlení Hostýna již ve starší době ka-
menné. 
Dominantním objektem celého Hostýna je poutní bazilika Nanebevzetí ………. 
/vyluštění v tajence/ - dostavěna r. 1748,  se sochou Panny Marie. Bazilika je ob-
klopena ambity s kaplemi. Na počátku schodiště, které má 250 schodů a vede až k 
bazilice, je Vodní kaple s vývěrem zázračné vody. Schody jsou rozděleny na tři 
nestejně dlouhé části dvěma cestami, které je protínají. Velice cenná je Jurkovičo-
va křížová cesta s Kohlerovými mozaikami. Poslední zastavení cesty (kruhová 
kaplička Božího hrobu) je v blízkosti lesního hřbitova. Zde jsou na věčném odpo-
činku osobnosti, jejichž život byl spojen se Svatým Hostýnem. Na vyšším vrcholu 
je 15 m vysoká rozhledna s 59 železnými schody. Vedle rozhledny stojí od roku 
1994 větrná elektrárna. 
Z Líšnice je poutní místo autem vzdáleno 98 km. Vlakem nebo autobusem se jede 

do Bystřice pod Hostýnem a potom pěšky. 
Autobusová linka jezdí  až pod baziliku. 
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Vodorovně: 
1 - Horní část místnosti 
2 - Finanční instituce 
3 - Nahnutí 
4 - Železniční vůz 
5 - Pestrobarevná reklamní osvětlení 
6 - Sbírka fotografií v knize 
7 - Malý mostek 
8 - Měna USA 
9 - Rozsáhlé travnaté oblasti, zejména v    
Rusku či střední Asii  
10-Tenký obalový materiál, který se  
používá v kuchyni i průmyslu  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Byst%C5%99ice_pod_Host%C3%BDnem
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POVÍDKA 

Pan Vořešprut netrpělivě sledoval po očku, ukryt za denním tiskem, svou paní, 
která to odpoledne odcházela ke kadeřnici. „Vrátím se tak za dvě hodinky! A neza-
pomeň pustit Fukušimu do zahrádky, ať nemusíš po ní uklízet loužičky! Mohl bys 
zalít salát a vyvětrat skleník! Rozumíme si?“ rozdala příkazy a když se přesvědčila, 
že i přes četbu ji pochopil, odcupitala se nechat zkrášlit.  

Pan Vořešprut s napnutýma ušima čekal, 
až uslyší klapnutí venkovních dveří. Vy-
skočil z křesla a hbitě otevřel šuplík pod 
gaučem, kde měl ulité láhve plzeňského 
piva. Dvě nádherné volné hodiny chtěl 

strávit se sousedem Plašmuškou u televize, kde za čtvrt hodiny dávaly přímý pře-
nos fotbalového utkání. Jen nesměl nic zapomenout, aby se jeho zálet utajil! Nejpr-
ve zavolal kočku, která ovšem nesdílela jeho časový limit a někde se schovávala. 
Zapípal mu mobil: „Tak co, už jdeš? Pomalu to začíná!“ „Jo, za chvilku jsem u 
tebe“. Už, už chtěl odejít a vykašlat se na schovávající se Fukušimu, když se neod-
bytně ozval domácí zvonek. 
„Kdo otravuje,“ zahudroval a rázně otevřel dveře. Stál tam soused Sněhurka. 
„Nazdááárek, tak tu třešeň ti přijdu ořezat v pondělí,“ sdělil a cvrnkl si ukazováč-
kem o štít kšiltovky. „Ale já v pondělí nemůžu, jsem objednaný u zubaře a v úterý 
musím zase jít se ženou na prevenčku. Jedině ve středu, to mám volno,“ snažil se 
dojít ke kompromisu. „Ne, řekl jsem v pondělí a ty si to zařiď, jsi chlap,“ znovu si 
Sněhurka cvrnkl o štítek a ukázal mu záda. Zaklel.  
Mobil se znovu rozdrnčel. “Tak prosím tě, kde jsi, už to frčí!“ „Jo, jsem za rohem!“ 
Uchopil lahváče, které zacinkaly a pan Vořešprut se z toho zvuku radostně zatete-
lil.  
Cvak! Někdo přišel! Rychle schoval sklenice za polštář na gauči a čekal. Byla to 
vnučka Hedvika! „Co je, co tady děláš, proč nejsi ve škole?“ netrpělivě na ni za-
hudroval. „Dědi, je mi hrozně zle, máma mě omluvila. Bolí mě břicho,….aaaaaa 
musím na záchod!“ upustila na zem batoh s vědomostmi a zmizela za dveřmi 
s čůrajícím chlapečkem. Hrome, to mi ještě scházelo! „Máš mi dát živočišné uhlí a 
uvařit čaj, říkala máma!“ ozvalo se ze záchodu.  
Zvonek ode dveří se znovu rozdivočel. „Nazdááárek, tak v to pondělí nemůžu, 
mám šichtu, ale přijdu v úterý!“ „V úterý ne, říkal jsem ti, že máme prevenčku!“ 
„Přijdu v úterý a ty seš dospělej, tak si to zařiď!“ nemazlil se s ním Sněhurka.  
Mobil! „Je to nerozhodně, výstavní góly, kde trčíš? Mám už v sobě pivo a čtvrtku 
slivovice,“ chlubil se Plašmuška. „Jo, už jsem tam!“  
„A dědi, dochází papír!“ ozval se záchod.  „Co já vím, kde je papír? Nevím ani, 
kde máte to uhlí nebo čaj, ať ti to dá máma potom.“ rozhodl a vrhl se na lahváče. 
Safra, to pivo bude teplý!                                      /Pokračování příště/ 

V tomto čísle Líšnických ozvěn přinášíme úsměvnou letní povídku.   
Autorce paní Janě Zámečníkové moc děkujeme! 

GÓL 
Jana Zámečníková 
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pokryt penězi z prodeje posledních pozemků v lokalitě U kříže. 
Pro: 5     Proti: 0   Nehlasovali: 0 
  

ad 8 – Různé 
 
ad 8a – Výběrové řízení na výstavbu chodníků a rozhrnutí zeminy na pozem-
cích 
Starosta obce předložil zastupitelům žádost o vypsání výběrového řízení na výstav-
bu chodníků a rozhrnutí zeminy na pozemcích U kříže. Uvedl, že je třeba ještě 
před předáním pozemků „vlastníkům“ musí být tyto práce provedeny. 
Pro: 5     Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
V souvislosti s výběrovým řízením předložil zastupitelům žádost o schválení firmy 
provádějící výběrové řízení pro obec tj. s firmou STILT projekt s.r.o. 
Pro: 5     Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
Požádal zastupitele o pověření k podpisu smlouvy – cenové nabídky s fou. STILT 
projekt s.r.o. 
Pro: 5     Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
Dále pak požádal zastupitele o pověření k podpisu výběru nejlepší nabídky a 
k podpisu smlouvy s vítěznou firmou. 
Pro: 5     Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
 
ad 8b – Jmenování hodnotící komise 
Starosta obce předložil zastupitelům návrh na členy hodnotící komise pro výběrové 
řízení na výstavbu chodníků a rozhrnutí zeminy.  

Pro: 5    Proti: 0  Nehlasovali: 0 
 

Následně pak starosta obce jmenoval hodnotící komisi. Viz. Příloha č. 2 tohoto 
zasedání. 

PŘIPOMÍNÁME 

POZOR ZMĚNA: 
Od 1.10. se přesouvá svozový den TKO /vývoz 
popelnic/  z úterý na STŘEDU 
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MS SKALKA 

Letní odpoledne 19. července se 
ve Vyšehorkách neslo v duchu  
přátelského setkávání. Na hřišti 
proběhlo myslivecké odpoledne, 
které pro veřejnost připravili 
členové Mysliveckého sdružení 
Skalka Líšnice. 
Počasí bylo jako na objednávku 
– slunečné a teplé, což přilákalo 
mnoho návštěvníků nejen z Vy-
šehorek, ale i z okolních obcí. 
Velkým lákadlem bylo přede-
vším jídlo. Na své si přišli milov-
níci zvěřinových specialit, kteří 
si mohli pochutnat na srnčím 
guláši, výpečcích z divočáka se 
zelím a knedlíkem nebo masové 
směsi. Jídlo bylo výborné, nabí-
zeno za přístupné ceny a zájem 
byl opravdu velký. Program na-
bídl i bohatou podívanou – ne-
chyběla výstava mysliveckých 
trofejí, vystoupení mysliveckých 
trubačů a především ukázky lo-
veckých psů, které zaujaly malé i 
velké. Byla to skvělá příležitost 
nahlédnout do světa myslivosti 
zblízka a ocenit pečlivou práci 
lidí, kteří se starají o přírodu a 
zvěř. 
Pro děti byl připraven skákací 
hrad a soutěž týkající se znalostí 
o přírodě.  Celé odpoledne se 
neslo v příjemném  duchu a po-
tvrdilo, že podobné akce mají v 
naší obci své pevné místo. 
Děkujeme všem organizátorům 
za jejich úsilí, přípravu a přívěti-
vou atmosféru. Už teď se těšíme 
na další ročník! 

Myslivecké odpoledne nabídlo zážitky pro celou rodinu 
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Kontakt: Lucie Dvořáková  

                tel: 731 208 955 

17 hod odjezd 
z Minierolandu 
Možnost zastávky 
u obchodních cen-
ter v Kladsku na 
rychlý nákup 
 
Návrat: kolem 20 
hod.  

                                                  
Časy jsou orientační!!! 

 

Cena: bus + vstupné do 
Minieurolandu 
Dospělý: 750 Kč 
Senior: (60 +) 700 Kč 
Dítě (3 – 18 let) 650 Kč, 
do 3 let zdarma 
 

Oběd v Minierolandu – možnost platit kar-
tou. Doporučuji si zřídit pojištění do za-
hraničí (individuálně) 
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ZÁJEZDS 

Obec Líšnice pořádá již tradiční zájezd 

Kostel Neratov  

a Minieroland Kladsko 
20. září 2025 

Program: 
Odjezd: 7:30 hod Líš-
nice Jednota, ostatní 
dle domluvy 
9:30 hod návštěva 
kostela v Neratově 
(možnost návštěvy 
místního pivovaru) 
12:15 hod Minieuroland Kladsko (oběd indi-
viduálně v restauraci v parku) 

 

 

5 

INFORMUJEME 

V rámci Strategického plánu SZP na období 2023-2027 bude poskytnuta dotace ve 
výši 50% na zakoupený diskový kypřič Pegas  II 5SM.  Tento stroj jsme zakoupili 
za účelem zlepšení obdělávané půdy, kterou obhospodařujeme. 
Bude sloužit k prokypření půdy se zapravením hmoty a možností  přísevu v jedné 
operaci.  
Projekt byl podpořen v rámci 1. výzvy SZP MAS Mohelnicko, z.s. 
MAS Mohelnicko přináší do našeho regionu nemalé finanční prostředky a tímto 
bychom jim chtěli poděkovat za podporu a pomoc při administraci naší žádosti.  
        R.Vyjídáček, Vyšehorky 

Úspěšné čerpání dotačních prostředků 
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SDH Líšnice 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  v LÍŠNICI 
si Vás tímto dovoluje co nejsrdečněji pozvat na 

HASIČSKOU SOUTĚŽ 
v kategorii mužů, žen a veteránů 

sobota 9. srpna 2025 
hřiště Líšnice,  začátek v 10 hod. 

 
 Připraveno bohaté občerstvení:  

– točené pivo, limonáda, kofola 
Dobroty z udírny: 

 – uzená krkovice a bůček, klobása  
                  a výtečný zvěřinový guláš 
 

 
Přijďte posedět za námi na hřiště a podpořit soutěžní klání 

okolních i přespolních družstev hasičů. 
 

Celá akce se koná za finanční podpory Obecního úřadu  
Líšnice a přispění sponzorů. Děkujeme. 

Na Vaši účast a podporu místní akce se těší pořadatelé. 
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RYZÁČEK 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  v LÍŠNICI 
si Vás tímto dovoluje co nejsrdečněji pozvat na 


